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BÁO CÁO 
Về tình hình thực hiện 03 công khai
Năm học 2018 -2019

Căn cứ công văn số 1487/SGD ĐT - KHTC ngày 29/8/2018 của sở Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện báo cáo công tác công khai theo yêu cầu Thông tư số 36/2017/TT-BGD ĐT.
Căn cứ vào công văn số 909/PGD ĐT-HC BắcTân uyên ngày 17/09/2018 về việc triển khai và báo cáo công tác công khai theo Thông tư số 36/2017/TT-BGD ĐT.

Nay Trường Mẫu giáo Bông Trang xin báo cáo tình hình thực hiện 03 công khai năm 2018-2019 cụ thể như sau:
         I. Tình hình thực hiện 03 công khai tại đơn vị năm học 2018-2019:
1. Về thực hiện các kế hoạch:
- Nhà trường đã xây dựng quy chế công khai và thông qua cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
- Xây dựng và công khai kế hoạch chỉ tiêu về chất lượng nuôi dưỡng chăm sóc và giáo dục trẻ của nhà trường ngay từ đầu năm học đối với Lãnh đạo chính quyền địa phương, các ban ngành , hội đồng nhà trường, phụ huynh học sinh, thông qua họp phụ huynh học sinh đầu năm học, và hội nghị cán bộ công chức viên chức.
- Hàng năm nhà trường đã tiến  rà soát các điều kiện  về cơ sở vật chất, trang thiết bị để xây dựng kế hoạch cụ thể phù hợp với điều kiện thực tế của  nhà trường. Trên cơ sở đó để tham mưu với các ban ngành, hội phụ huynh, các tổ chức, nhằm huy động các nguồn lực đầu tư xây dựng, tu sữa CSVC nhà trường.

- Lập kế hoạch về đội ngũ cán bộ giáo viên và nhân viên để có kế hoạch xin biên chế giáo viên, bố trí sắp xếp, bồi dưỡng, đào tạo theo đúng Điều lệ trường mầm non và công khai  các thông tin về đội ngũ cán bộ giáo viên và nhân viên của nhà trường lên trang thư viện của đơn vị mình.

- Nhà trường  thực hiện nghiêm túc quy chế công khai tài chính theo các văn bản hướng dẫn của ngành. 
2. Hình thức công khai.
        - Niêm yết công khai tại văn phòng nhà trường và bảng tin đặt gần cổng trường đảm bảo thuận tiện cho cha mẹ học sinh xem xét. Thời điểm công khai là đầu năm học (tháng 9/2018) và cuối năm học vào ( tháng 06/2019) hoặc khi có thay đổi nội dung liên qua
 - Công khai tại góc tuyên truyền của các nhóm lớp
- Thông qua cuộc họp phụ huynh học sinh đầu năm.
- Tất cả các thông báo, báo cáo tổng kết, báo cáo Hội nghị CBVC, công tác tháng, công tác quý, chiến lược phát triển Trường, quy chế chi tiêu nội bộ, kế hoạch tài chính đầu năm, các quyết định và quy định của Nhà trường đều được công khai trên Website của Trường. Các tài liệu trên đều được in ấn và gửi đến các đơn vị trong Trường và lưu ở bộ phận văn thư, lưu trữ của Trường.

3. Nội dung công khai.
 - Góc tuyên truyền của các nhóm lớp, nhà trường đã đưa các nội dung về chất lượng chăm sóc giáo dục (Kết quả phát triển sức khoẻ theo định kỳ, chương trình  của các nhóm, lớp, các khoản thu nộp...), Chương trình học của trẻ, việc đóng góp các nguồn thu....để phụ huynh theo dõi và phối hợp trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ.

- Công khai các chỉ tiêu về chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục trẻ. 
- Điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ công tác giảng dạy.
- Tình hình đội ngũ cán bộ, giáo viên và nhân viên được chia theo hạng chức danh nghề nghiệp, chuẩn nghề nghiệp và trình độ đào tạo.
- Thực hiện công khai hoá các nguồn thu chi (Học phí, các khoản thu theo thỏa thuận) các khoản hổ trợ từ phụ huynh. Các khoản chi từ quỹ ngân sách nhà nước theo từng năm học.
4. Đánh giá chất lượng công khai
- Trong thời gian qua việc thực hiện quy chế công khai tại đơn vị thực hiện tốt đảm bảo có hiệu quả.
- Công khai  đầy đủ, chính xác minh bạch bằng các văn bản vào đầu năm học, có báo cáo kết quả thực hiện khi sơ kết học kỳ, tổng kết năm học.
Nội dung công khai đảm bảo trung thực và chính xác về số liệu báo cáo. Việc công khai này giúp phụ huynh, giáo viên dễ dàng tiếp cận với các điều kiện đảm bảo chất lượng của  trường.
5. Đánh giá về cơ sở vật chất phục vụ công tác công khai. 
* Thuận lợi: 
- Tại các nhóm lớp điều được trang bị góc tuyên truyền để phụ huynh theo dõi và phối hợp trong công tác chăm sóc và giáo dục trẻ.  
- Gần cổng trường nhà trường có đặt bảng tin tuyên truyền thuận lợi cho phụ huynh xem xét trong giờ đưa, đón trẻ.
- Nhà trường có trang thông tin điện tử riêng nên tất cả các nội dung điều được công khai trên Website của Trường.
* Khó khăn:
Đa số phụ huynh trên đia bàn đều là công nhân nên việc cập nhật thông tin trên Website của trường cũng khó khăn. 
Nhà trường chưa phối hợp được với cán bộ văn hóa thông tin của phường để tuyên truyền, phổ biến các nội dung công khai trên đài truyền thanh của Phường
II. Báo cáo tình hình công khai đầu năm học 2018-2019.

Đính kèm các biểu mẫu ( 1,2,3,4) theo Thông tư 36/2017/TT - BGDĐT
Trên đây là báo cáo đánh giá tình hình thực hiện 03 công khai năm học 2018-2019 tại trường Mẫu Giáo Bông Trang
Nơi nhận:                                                                         HIỆU TRƯỞNG     
- Phòng GD & ĐT huyện Bắc Tân Uyên;                                                                

- Lưu:VT. 
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